

## **Сотрудники Отдела ГИБДД провели профилактические рейды возле дошкольных образовательных учреждений**

14 июля в рамках оперативно-профилактического мероприятия «Ребенок — пассажир!» на территории Катав-Ивановского муниципального района, возле дошкольных учреждений наряд ДПС Отдела ГИБДД провёл профилактические рейды.

Отдел ГИБДД ОМВД России по Катав-Ивановскому району напоминает, что в соответствии с пунктом 22.9 ПДД.РФ:

— перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих по весу и росту ребёнка;

— перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем или с использованием ремнем безопасности;

— на переднем сиденье легкового автомобиля ребенка до 11 лет (включительно) можно перевозить только с использованием детских удерживающих систем(устройств) соответствующих весу и росту ребёнка.

Нарушение требований к перевозке детей, установленных Правилами дорожного движения, влечет наложение административного штрафа на водителя в размере 3 000 рублей – напоминает старший лейтенант полиции Дубова Полина Вячеславовна, инспектор по пропаганде ОГИБДД.

Стоит отметить, что большинство родителей придерживаются правил дорожного движения и осуществляют перевозку детей в специальных удерживающих устройствах. Это конечно радует, ведь нет ничего дороже жизни и здоровья родного ребёнка.



